
 

Muster einer detaillierten Kostenaufstellung nach DIN 276  
Hinweis: Dem Verwendungsnachweis ist eine detaillierte Kostenaufstellung nach diesem Muster beizufügen!  
 

 

 
*1) Eingeräumte Skonto-Beträge, Rabatte und sonstige Abzüge etc. sind hier aufzuführen! 

Besteht die Möglichkeit zum Vorsteuerabzug, sind hier die Abzugsbeträge darzustellen;  
in der Spalte „Bezahlter Betrag“ sind dann nur die Entgelte (Preise ohne Umsatzsteuer) auszuweisen. 

*2) Der konkrete Zahlgrund bzw. die erbrachte Leistung ist aufzuführen (z.B. Lieferung und Einbau von Tü-
ren, Kauf von Kinderbetten). 

Kosten-
gruppe: 
(KG) 

Tag der 
Zahlung 
(in zeitlicher 
Reihenfolge) 

Rechnungs-
datum 

Rechnungs-
betrag 
EUR/ Cent 

Abzüge  
EUR/ Cent 
*1) 

Bezahlter 
Betrag 
EUR/ Cent 

Rechnungssteller/ 
Zahlungsempfänger 

Zahlgrund/  
erbrachte Leistung 
*2) 

        

100        

100        

...        

Summe KG 100 gesamt:    Baugrundstück (Grunderwerb) 

   

200        

200        

...        

Summe KG 200 gesamt:    Herrichtung und Erschließung  

   

300        

300        

...        

Summe KG 300 gesamt:    Bauwerk  

   

400        

400        

...        

Summe KG 400 gesamt:    Technik 

   

500        

500        

...        

Summe KG 500 gesamt:    Außenanlagen 

   

600.1         

600.1        

...        

Summe KG 600.1 gesamt:    Ausstattung (ohne Küche) 

   

600.2        

600.2        

...        

Summe KG 600.2 gesamt:    Küche und deren Ausstattung 

   

700        

700         

...        

Summe KG 700 gesamt:    Baunebenkosten (Dienstleistungsausgaben) 

Summe KG 100 – 700 gesamt:     
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